

正 誤 表

『スタディ憲法』第3刷（2020年1月発行）において、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

法律文化社

該当箇所	正	誤
21頁下から10行目	<u>2014年</u> に変更され、	<u>2015年</u> に変更され、
21頁下から7行目	<u>2014年</u> に	<u>2015年</u> に
108頁上から12行目	<u>平成の天皇（現上皇）</u>	<u>上皇（平成の天皇）</u>